

安庆足球小将 加盟巴西俱乐部

□ 记者 江锐

9月23日,位于巴西圣保罗州的博塔弗戈俱乐部宣布,从河北精英足球俱乐部正式引进18岁年轻球员马晟,这也是巴西职业俱乐部一线队迎来的第一位中国20岁以下青年球员。博塔弗戈俱乐部与马晟签订为期两年的工作合同。值得一提的是,马晟是安徽安庆人。

小马晟加盟博塔弗戈

1997年出生的马晟,在小学四年级的时候来到北京,进入北京越野足球俱乐部进行训练。2012年,由河北精英足球俱乐部总经理徐毅一手选拔组建的第三批精英少年队留洋巴西,马晟就是其中一员。

按照巴西联赛规定,外籍球员只有满

18岁才能在巴西足协注册。2015年,当马晟过了18岁生日之后,博塔弗戈俱乐部立刻开始与河北精英俱乐部接触,希望马晟加盟一线队。现在,马晟终于梦想成真。

其实,除了马晟外,还有不少安徽籍小将活跃在国内外足球赛场。蚌埠籍的韦世豪在葡甲球队费伦斯效力。在前不久结束的U16亚少赛预选赛中,中国国少队就有三名安徽球员的身影,分别是来自合肥的6号孙沁涵、六安的10号陈荣和滁州的14号苏逸昊,其中,陈荣在对阵中华台北和中国澳门的比赛中均有进球。

在巴西感受踢球快乐

在巴西这几年,马晟最大的感触就是快乐,“我感觉巴西足球有一种发自内心的



快乐!体会到了桑巴足球的魅力与激情!”马晟回忆说,一次球队因暴雨取消训练,但队友们全都跑进球场,在暴雨中踢球、奔跑,是发自内心的热爱。

几年的巴西留洋生活下来,马晟感觉自己无论从身体、技术还是对足球的理解上,都有所长进。“巴西的同龄球员,结合球速度快,传接球速度快,会利用身体来对抗,在球场上的意识、灵活变通的能力比中国球员强。”马晟说。

马晟说:“我最喜欢的国外球星是拉莫斯,因为他在球场上有一种不服输的精神,国内球员最喜欢的是北京国安的徐云龙,因为他在国安打过很多的位置,身体素质好、速度快,我很崇拜他的大将风范。”

郜林落选国家队

星报讯(杨扬) 9月23日,中国男足公布了世界杯预选赛与卡塔尔队比赛的23人名单。大部分球员都是参加了上两场世预赛比赛的球员,但广州恒大前锋郜林首次落选国家队。而呼声很高的黄博文和张稀哲依旧没有入选。

之前即使郜林在中超联赛处在停赛期的时候,郜林也被佩兰征召到国家队。不过,在9月份与中国香港、马尔代夫的比赛之中,郜林两场比赛一分钟也没有出场,似乎已经发出郜林可能会缺席后面比赛的信号。顶替郜林入选的是北京国安的张池明,张池明也在最近两轮联赛之中表现不俗。广州恒大队依旧是国脚大户,即使郜林没有入选,依旧有7名球员入选国家队。

陈学冬首演喜剧

星报讯(记者 吴笑文) 由郭敬明监制,章子怡、魏楠担当制片人的喜剧电影《从天儿降》定于12月4日上映。影片汇集了陈学冬、张艺兴等演员出演。近日,片方曝光“小鲜爸来了”特辑,倾情展现陈学冬、张艺兴在幕后发生的趣事。

据悉,该特辑由一场车祸戏开场,失控的轿车让陈学冬高呼“太可怕了”,而这样“刺激”的戏码在特辑中频繁亮相。陈学冬透露,有场戏需要张艺兴与婴儿“帅霸天”的尿布“亲密接触”,“帅霸天”竟在换尿布时尿了出来,致使张艺兴现场失控,满地打滚。陈学冬表示:“这是我第一部参加的喜剧电影,《从天儿降》这部作品会是打开我心门的一把钥匙。”

王千源:戏内狠“虐”刘德华

星报讯(记者 吴笑文) 曾有“小人物专业户”之称的王千源近几年在银幕上呈现了多样的人物角色。在将于9月30日上映的新电影《解救吾先生》中,王千源一改往日温厚的形象,首次挑战反派角色,出演片中带有变态和神经质色彩的绑匪头目。今晚,他和导演丁晟一起做客江苏卫视《一票难求》,在接受采访时对于拍《解救吾先生》的付出,王千源说:“这部戏我的努力程度比《钢的琴》还重。”

这是王千源与刘德华的第一次合作,

问及这样虐刘天王有没有下不去手的时候,王千源说:“虽然刘德华是我学生时代的偶像,但是在戏里我没有流露出半点对他的崇拜之情。”而且这些掐、捂、勒都是真实的表演,“你们都不敢,我在戏里虐到他了。”

王千源还透露,当初得知要跟华仔演对手戏,自己是抱着“在颜值上比不过天王,咱从演技上收拾他”的心理的,不过真正合作后“觉得天王就是天王”——“他吃素,毛笔字写得好”。



顶呱刮:引领者·创造者·传递者

2008年,一组宝宝的诞生充满无限的惊喜,他们的名字叫——顶呱刮。他们孕育在五环的怀抱,成长在日益创新的时代。

一路长大,一路精彩,一路引领着即开型彩票的发展。

1岁时,他们是彩色的,他们是简单的,他们也是小小的。

2岁时,他们大步流星的长高,一举打破曾经的创举(最高奖金25万元),用金手指开创了新时代(“点石成金”头奖100万元)。

3岁时,他们在有限的空间丰富快乐的内涵,尝试多个玩法集中玩(“超值现金”复合玩法)。

4岁时,也就是2011年,他们大胆的将“荧光墨”穿上身,首创了荧光外衣;身高(头奖)也是更上一层楼,将同龄者狠狠甩在了身后(最高奖金150万元)。

5岁时,他们情归奥运,推出“中国

奥运军团”、“携手奥运”。

6岁时,他们与国际接轨,让自己美到了极致(金属墨技术)。

7岁时,他们已拥有了200多个兄弟姐妹。

顶呱刮,制造惊喜之余,再为生活创造乐趣。节庆期间来一张,一年更比一年好;婚礼现场来一张,幸福欢乐共同享;生日聚会来一张,深情厚意更浓;观赛时刻来一张,激情四射更投入。

刮上一张是态度,玩上一张是乐趣。百变的顶呱刮,在收藏者手中是宝贝,平平整整的躺在收藏夹中等待着发光发热;在手工艺爱好者手中是难得的好材料,一个笔筒、一支花瓶、一只栩栩如生的孔雀点缀了生活,陶冶了情操。你看到了我生活的乐,我教会了你创造生活的乐。

顶呱刮,你我刮一刮,“刮”出快乐生活,“刮”出乐观人生。 陈星

合肥彩民 喜获 mini iPad

星报讯(贺体) 随着“安徽竞彩万元彩金天天送”活动开展如火如荼,第二周的 mini iPad 幸运大奖再次降临在合肥的体彩网店。

继上次在东门01533网店后,这次大奖落在了滨湖世纪金源购物中心的01621网店,该网店地处滨湖繁华地段。经过询问,业主周女士告诉了中奖的经过,这次抽中的师傅姓吴。据周女士说,她在接到通知培训后,就开始在想怎么扩大自己的彩民群体关注,于是根据在培训会上的要求在自己的微信朋友圈转发这次活动的内容,吴师傅也是根据周女士的朋友圈得知了这次活动,并参与其中,没想到在第二周抽中了一个苹果 mini iPad。

通过微信朋友圈转发让更多的彩民朋友知道并了解此次活动,而且也让吴师傅收获了此次大奖。距离活动结束还有2周的时间,希望大家积极发布活动链接,让更多的朋友能知道此次活动,也许下一个苹果 mini iPad 就是你的。



池州铁杆彩民 喜中排五10万

星报讯(程曦) 池州是排列五中奖的福地,一向大奖频出。这不,近日排列五15240期开奖号码为68918,位于贵池区殷汇镇的26008网点一彩民喜中一注10万元。

中奖的王先生是位有多年彩龄的老彩民,他不仅购彩经验丰富而且很健谈,特别对排列五情有独钟,是一位铁杆排列五彩迷,每天都要购买几注,他每天一到彩票点就会和销售员、彩民交流购彩心得,分析研究号码走势,但令他遗憾的是,就是从来没有中过一次大奖。

当天,王先生一早就走进26008网点,认真观察了排列五游戏近期走势后,经过一番仔细推敲,他看准了“68918”这注号码,接着便又选了其他4注号码一起投注。当晚,排列五第15240期开奖,中奖号码“68918”的开出终于圆了王先生的大奖梦,他喜获奖金10万元。兑奖时,王先生兴奋地说:“真是功夫不负有心人,终于圆了我的大奖梦”。

超级大乐透

特别提示

当前奖池:14.9501亿元(目前中国彩市第一)

第15110期,开奖号码:02、07、10、22、30+07、11

全国中出一等奖3注,其中追加2注。大奖出自福建

大乐透开奖日期:周一、周三、周六 广西 四川

